
QUESTIONNAIRE DE SATISFACTION VAE 10 répondants

La formation-action à laquelle vous avez participé vous a-t-elle semblée :
Très utile 70%
Utile 30%

Estimez-vous avoir atteint les objectifs fixés, indiqués au programme ?
Tout à fait 100%

L'intervenant a-t-il été en capacité…
d'être à l'écoute
Tout à fait 100%
de répondre à vos questions
Tout à fait 100%
de favoriser la participation
Tout à fait 100%
de vous apporter des propositions, des idées
Tout à fait 100%

Commentaires éventuels sur l'intervenant
Accompagnatrice très a l'ecoute, tres disponible, tres gentille. 
Parfaite
La conseillère était toujours disponible et m’a beaucoup aider pendant la préparation de mon dossier de la VAE. 
Les 2 intervenantes étaient très à l’écoute et de bons conseils lorsque j’étais hors sujet.
Merci pour votre accompagnement 
Accompagnatrice patiente, bienveillante et de très bons conseils

Les supports pédagogiques vous ont-ils semblés adaptés ?
Tout à fait 100%

La durée de cette formation vous a-t-elle semblé :
Suffisante 90%
Trop longue 10%


